

Содержание



Геройский поступок.....3



День Нового Мёда.....19



Тайна пропавших часов.....33



Чёрно-белое преступление.....49

Геройский ноступок



Белка Люси рассказывала своему племяннику Чинку о взволновавшем её происшествии. Она водила его по участку рядом с домом и показывала, что и где случилось. Чинк, помощник детектива Софи, сосредоточенно фотографировал всё, что могло иметь отношение к делу.

Происшествие и правда казалось необычным: с таким Чинк ещё не сталкивался.

— Это случилось вон там! — Люси указала на уютную террасу, где стоял манекен в недошитом платье. — Я сидела и думала, как мне скроить воротничок... с рюшами...

Когда Люси вспоминала о воротничке, её лицо принимало мечтательное выражение: о моде портниха могла говорить часами. Этим чудесным утром Люси увлечённо рисовала новую модель платья. Но неожиданно её работу грубо прервали.





На террасу выскочил незнакомец в синем плаще и маске-коробке. Он зловеще расхохотался и, подскочив к Люси, выкрикнул:

— Ага, попалась!

Таинственный гость нажал кнопку висящего на груди плеера — зазвучала громкая музыка. Ошеломлённая Люси завизжала от страха и спряталась за манекен.

— Танцуй со мной! Прямо сейчас! — потребовал незнакомец и принялся подпрыгивать и размахивать руками в такт музыке.

Люси попыталась сбежать, но негодник помчался за ней. А потом хулиган чуть не до смерти напугал бедную портниху: он забрался на манекен и там продолжал со смехом размахивать руками.

Белку охватила паника. Она замерла на месте, не зная, что делать. Но тут откуда ни возьмись появился второй незнакомец, в полосатом наряде и маске с тонкими рожками.



— Хватит плясать, коварный злодей! Убирайся прочь! — грозно приказал он.

Испуганный танцор, громко охнув, бросился наутёк. Люси изумлённо спросила своего заступника:

— А ты ещё кто такой?

— Я спаситель Зиро! — важно заявил герой в маске. — Запомни меня!

С этими словами незнакомец картинным жестом рассыпал в воздухе перед собой горсть какой-то пыльцы. В носу у Люси защекотало, и она, зажмурившись, громко чихнула. Когда портниха открыла глаза, спасителя Зиро уже и след простыл.

Сейчас главной задачей Чинка было сделать побольше фото с места происшествия. Он переходил с места на место, ловя в объектив каждую мелочь и стараясь ничего не пропустить.

— Привет, соседи! — раздался из-за забора чей-то голос.

Чинк с Люси обернулись. Перед ними стояла соседка, курица Элли.



— Вы тоже его видели? Того злодея в маске? — спросила Элли, широко раскрыв глаза.

Чинк насторожился:

— Так-так, выходит, он и на тебя напал?

Элли призадумалась, видно, вспоминала, что именно с ней произошло.

— Ну, напал — это громко сказано, — наконец ответила она.

Действительно, незнакомец в маске не причинил Элли вреда, однако заставил её здорово поволноваться. А случилось вот что.

Курочка решила, что снесённые ею яйца стоит подержать на солнышке. Часть из них лежала в колыбельке, другие удобно разместились в гнёздышке и коляске. Элли осторожно покачивала колыбельку, напевая ласковую песенку, как вдруг заметила нечто ужасное...

Над гнёздышком склонился незнакомец в маске и синем плаще. Он рисовал на скорлупе цветочки!

— Эй! Ты что творишь?! — возмущённо воскликнула Элли.

